

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發： 傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2023 12.24

YouTube 音訊

誘惑為什麼特別美麗

士師記 第 8 章：

8:33 基甸死后，以色列人又去随从诸巴力行邪淫，以巴力比利土为他们的神。

8:34 以色列人不纪念耶和华他们的神，就是拯救他们脱离四围仇敌之手的。

當人們談到誘惑時，常常彷彿在描述一種神秘而迷人的力量，那種讓人心馳神往的感覺。誘惑之美在於它的多樣性和深遠的影響力，它能以無聲的方式穿透人們的心靈，觸發情感和慾望的共鳴。

首先，誘惑之美來自於它的隱晦和謎樣。它總是以一種迷人的方式呈現，讓人無法完全抗拒。無論是來自於一幅優美的畫作、一段動人的音樂、或是一個優雅的姿態，誘惑都能在細微之處散發出令人著迷的氛圍，引人深陷其中。

其次，誘惑之美源於它的力量和影響。它有著改變人情感和行為的能力，能夠觸動我們最深層的渴望和欲望。有時候，誘惑可能是一種挑戰，考驗著人們的意志力和道德觀念；而有時候，它則是一種引導，激發我們去追求更美好的事物和體驗。

最後，誘惑之美在於它的矛盾性和雙重性。它既有著誘人的一面，又可能藏有隱藏的危險。人們總是在著迷與警惕之間徘徊，尋找平衡。這種雙重性讓誘惑成為了一種充滿魅力的存在，吸引著人們不斷地探索和思考。

誘惑之美是一種令人難以抗拒的魅力，它來自於其神秘、力量和矛盾的特質。它讓人們沉醉其中，同時也促使人們不斷反思和探索，探尋其中的真諦與價值。

聖經中有許多關於以色列人受誘惑的記載，其中一個較為著名的例子出現在舊約的《出埃及記》中，記載了以色列人在摩西離開他們一段時間後，受到誘惑而造了金牛犢的事件。

出埃及記 32 章記載了這段故事。當摩西上西乃山與上帝交談、接受十誡時，以色列人在沒有領袖的情況下感到不安，開始懷疑摩西是否會回來。於是，他們向亞倫（Aaron）要求為他們製造一個神像來代表上帝。亞倫遵從了他們的請求，並製造了一個金牛犢。以色列人便開始敬拜這個偶像，說這是領他們出埃及的神。

這個事件展現了以色列人在面對不確定性和等待的時候，對信仰的動搖和誘惑。他們迫切地渴望有一個可以看得見、摸得著的神像，而不願意相信摩西所帶來的隱形的上帝。

然而，這段記載也是對忠誠、信仰和耐心的考驗。它教導人們要堅持信念，即使在困難和等待的時候也要堅守真理和信仰。这也表明人們有時會因為焦慮、不耐煩或不確定而受到誘惑，轉向其他事物，而忽略了信仰所帶來的真理和指引。

聖經中有許多教導人們如何面對和避免誘惑的原則。以下是其中一些：

警醒祈禱： 聖經教導人們要保持警醒，時刻禱告。在馬太福音 26 章 41 節中，耶穌告誡門徒說：“你們要警醒禱告，免得入了迷惑。你們心靈固然願意，肉體卻軟弱了。”禱告可以幫助人們保持與神的聯繫，得到力量去抵抗誘惑。

尋求神的話語： 聖經被視為神的啟示，其中蘊含著智慧和指引。在詩篇 119 章 11 節中，記載著：“我將你的話藏在心裡，免得我得罪你。”透過閱讀聖經，人們可以學習神的心意，並得到面對誘惑的智慧和勇氣。

依靠神的力量： 聖經強調信徒們要仰賴神的力量，而不是依靠自己的能力。腓立比書 4 章 13 節中提到：“我靠著那加給我力量的，凡事都能做。”這提醒我們，在面對誘惑時，我們可以信靠神的幫助，並依靠祂的力量去抵抗誘惑。

逃避和抵抗： 聖經也教導人們要採取行動來避免誘惑，而不是被誘惑所控制。雅各書 4 章 7 節中寫到：“故此，你們要順服神。務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑。”這表示當面對誘惑時，我們應該選擇逃避和抵抗，堅定地站在正確的一方。

總的來說，聖經教導人們要透過禱告、神的話語、依靠神的力量以及採取行動來面對和抵抗誘惑。這些原則提供了信仰的基礎和指引，幫助人們在面對各種誘惑時堅定站立。

我們祈禱

神啊，求您賜給我們警醒的心靈，讓我們能夠識別誘惑的來臨。幫助我們在面對誘惑時不被迷惑，讓我們能夠堅定站在真理和正義的一方。

求您加強我們的意志，使我們能夠抵擋誘惑的力量。藉著您的力量和智慧，我們願意與您同行，遠離那些可能誘惑我們的事物，並尋求您的引領和保護。

願您的聖靈充滿我們，賜給我們敏銳的洞察力，讓我們能夠明辨是非，選擇正確的道路。求您的恩典在我們軟弱的时候賜給我們力量，讓我們能夠堅定不移地站在您的面前。

感謝您的應許，在您裡面我們能得勝。求您幫助我們警醒禱告，與您同行，免得我們被誘惑所困擾。奉耶穌基督的名禱告，阿們。

士师记

第 8 章：

8:1 以法莲人对基甸说，你去与米甸人争战，没有招我们去，为什么这样待我们呢？他们就与基甸大大地争吵。

8:2 基甸对他们说，我所行的岂能比你们所行的呢？以法莲拾取剩下的葡萄不强过亚比以谢所摘的葡萄吗？

8:3 神已将米甸人的两个首领俄立和西伊伯交在你们手中。我所行的岂能比你们所行的呢？基甸说了这话，以法莲人的怒气就消了。

8:4 基甸和跟随他的三百人到约旦河过渡，虽然疲乏，还是追赶。

8:5 基甸对疏割人说，求你们拿饼来给跟随我的人吃，因为他们疲乏了。我们追赶米甸人的两个王西巴和撒慕拿。

8:6 疏割人的首领回答说，西巴和撒慕拿已经在你手里，你使我们将饼给你的军兵吗？

8:7 基甸说，耶和华将西巴和撒慕拿交在我手之后，我就用野地的荆条和枳棘打伤你们。

8:8 基甸从那里上到毗努伊勒，对那里的人也是这样说。毗努伊勒人也与疏割人回答他的话一样。

8:9 他向毗努伊勒人说，我平平安安回来的时候，我必拆毁这楼。

8:10 那时西巴和撒慕拿，并跟随他们的军队都在加各，约有一万五千人，就是东方人全军所剩下的。已经被杀约有十二万拿刀的。

8:11 基甸就由挪巴和约比哈东边，从住帐棚人的路上去，杀败了米甸人的军兵，因为他们坦然无惧。

8:12 西巴和撒慕拿逃跑。基甸追赶他们，捉住米甸的二王西巴和撒慕拿，惊散全军。

8:13 约阿施的儿子基甸由希列斯坡从阵上回来，

8:14 捉住疏割的一个少年人，问他，疏割的首领长老是谁。他就将首领长老七十七个人的名字写出来。

8:15 基甸到了疏割，对那里的人说，你们从前讥诮我说，西巴和撒慕拿已经在你们手里，你们使我们将饼给跟随你的疲乏人吗？现在西巴和撒慕拿在这里。

8:16 于是捉住那城内的长老，用野地的荆条和荆棘责打（原文作指教）疏割人。

8:17 又拆了毗努伊勒的楼，杀了那城里的人。

8:18 基甸问西巴和撒慕拿说，你们在他泊山所杀的人是什么样式。回答说，他们好象你，各人都有王子的样式。

8:19 基甸说，他们是我同母的弟兄，我指着永生的耶和華起誓，你们从前若存留他们的性命，我如今就不杀你们了。

8:20 于是对他的长子益帖说，你起来杀他们。但益帖因为是童子，害怕，不敢拔刀。

8:21 西巴和撒慕拿说，你自己起来杀我们吧。因为人如如何，力量也是如何。基甸就起来，杀了西巴和撒慕拿，夺获他们骆驼项上戴的月牙圈。

8:22 以色列人对基甸说，你既救我们脱离米甸人的手，愿你和你的儿孙管理我们。

8:23 基甸说，我不管理你们，我的儿子也不管理你们，惟有耶和華管理你们。

8:24 基甸又对他们说，我有一件事求你们，请你们各人将所夺的耳环给我。（原来仇敌是以实玛利人，都是戴金耳环的。）

8:25 他们说，我们情愿给你。就铺开一件外衣，各人将所夺的耳环丢在其上。

8:26 基甸所要出来的金耳环重一千七百舍客勒金子。此外还有米甸王所戴的月环，耳坠，和所穿的紫色衣服，并骆驼项上的金链子。

8:27 基甸以此制造了一个以弗得，设立在本城俄弗拉。后来以色列人拜那以弗得行了邪淫。这就作了基甸和他全家的网罗。

8:28 这样，米甸人被以色列人制伏了，不敢再抬头。基甸还在的日子，國中太平四十年。

8:29 约阿施的儿子耶路巴力回去，住在自己家里。

8:30 基甸有七十个亲生的儿子，因为他有许多的妻。

8:31 他的妾住在示剑，也给他生了一个儿子。基甸与他起名叫亚比米勒。

8:32 约阿施的儿子基甸，年纪老迈而死，葬在亚比以谢族的俄弗拉，在他父亲约阿施的坟墓里。

8:33 基甸死后，以色列人又去随从诸巴力行邪淫，以巴力比利土为他们的神。

8:34 以色列人不纪念耶和华他们的神，就是拯救他们脱离四围仇敌之手的，

8:35 也不照着耶路巴力，就是基甸向他们所施的恩惠厚待他的家。

《士师记》第八章主要讲述基甸和他的三百人如何战胜米甸人的故事。在前一章，基甸已经率领他的军队消灭了以色列的敌人米甸人。本章开始时，以法莲人不同意自己没有参与这场胜利，与基甸发生了争执，但最终得到解决。

接着，基甸继续追击米甸人的王们，俘虏了其中两位王子，却遭到他们的责难。最终，基甸击败米甸人的王子，成功保卫了以色列人的安全。

本章还提到，基甸在战斗中没有求助于上帝，却通过计谋和谋略取得了胜利。这也让人们思考关于信仰和战争的问题。

《士师记》第8章在中文圣经中的重要经文

以下是《士师记》第8章中一些在中文圣经中被认为比较重要的经文：

1. “以法莲人对基甸说：‘你去打米甸人，为什么没有招我们同去呢？’他们就与基甸大大地争吵。”（《士师记》8:1）
2. “基甸说：‘你们所捉住的，是我父亲的七十个儿子，不是说，要将他们都杀了，把他们的尸首铺在磐石上，就是将我的儿子亲手杀了；这原是米甸人的王所行的事。’”（《士师记》8:18）
3. “基甸用金子为自己和妻子制造了一件以弗得。因为他是以色列人，他的妻子也是以色列人，他们二人都是米甸人的王所杀的。”（《士师记》8:27）
4. “以色列人在基甸死后，又去随从诸巴力，将巴力比利提作他们的神。”（《士师记》8:33）

这些经文中，第1节中以法莲人因为没有被邀请参加战争，与基甸大大地争吵。第2节中，基甸解释他不想杀死自己的兄弟，并指责米甸人的王曾经杀害了他的儿子。第3节中，描述了基甸用金子为自己和妻子制作以弗得的故事。最后一节中，则描述了以色列人在基甸去世后，又去追随其他的神明。

这些经文中，我们可以看到以法莲人与基甸的矛盾，以及基甸为自己和妻子制作以弗得的故事。此外，最后一节中，也反映了以色列人在没有强有力的领袖带领下，容易被其他的神明所吸引。

第8章开始时，基甸和他的三百人追击逃跑的米甸人。他们通过威胁和追捕，成功地俘虏了米甸王子欣拿和他的军官。基甸回到以色列人的地区，受到人民的欢迎和尊敬。

以法莲支派的人向基甸抱怨，因为他们没有被邀请参与米甸人的战斗，他们指责基甸不尊重他们。基甸平静地回应他们，并提醒他们他们的努力是重要的。

基甸继续追击逃跑的米甸人，他请求苏割和毗努伊勒城的人提供食物给他和他的军队，但他们拒绝了他的请求。于是，基甸发誓要回来惩罚他们。

基甸追捕米甸王子欣拿，最终在城市苏割附近击败了他的军队。在战斗中，基甸捉住了一位少年，并询问他有关苏割和毗努伊勒城的领导人。少年透露了他们的身份，他们是苏割的王子和长老。基甸用荆棘和荆条惩罚了他们，消除了他们对以色列人的敌意。

基甸带领以色列人击败了米甸人，为以色列带来了和平。以色列人请求基甸成为他们的王，但基甸拒绝，他告诉他们只有上帝是他们的真正君王。

读完《士师记》第8章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

基甸的领导和勇气：基甸在追击米甸人的战斗中展示了领导能力和勇气。他成功地俘虏了米甸王子，并击败了米甸人的军队。他的决心和毅力使以色列人获得了胜利。

对待内部冲突的智慧：在本章中，以法莲支派的人对基甸的行动感到不满，并指责他没有尊重他们。基甸以智慧和平静回应了他们的抱怨，并提醒他们他们的努力是重要的。这提醒我们在处理内部冲突时，需要以智慧和谦和的态度来处理，并寻求和解和团结。

从神学解释的角度来看，《士师记》第8章强调了基甸的勇气和上帝的拯救。基甸在上帝的引导下，成功地领导以色列人击败了米甸人。这显示了上帝在人类历史中的干预和拯救。

此外，《士师记》第8章还强调了基甸的谦逊和对上帝的顺服。当以色列人请求他成为王时，基甸拒绝了，并提醒他们只有上帝是他们的真正君王。这强调了对上帝的敬畏和顺服的重要性。

总之，《士师记》第8章展示了基甸的勇气和领导，以及他对内部冲突的智慧处理。它也强调了上帝的拯救和对上帝的敬畏和顺服的重要性。这段经文鼓励我们在领导和处理冲突时，寻求上帝的智慧和引导，并对祂的权威和主权保持敬畏。

